
В компанії ТАС Агро у 
самому розпалі посів 
озимих культур
В ТАС Агро посів озимих куль-
тур розпочали в оптимальні 
терміни. Стартували з ріпаку у 
Північному та Центральному 
кластерах компанії. Сівбу по-
чали раніше визначеного часу, 
оскільки погода дуже мінлива 
й орієнтувалися саме на воло-
гість ґрунту. Фахівці компанії де-
тально аналізують ґрунт та його 
структуру, визначають опти-
мальний час для посіву та вста-
новлюють найкращі показники 
для підживлення. 

Невелика кількість опадів і ви-
сокі температури спонукали ор-
ганізуватись з посівом в макси-
мально стислі терміни, оскільки 
отримані сходи культури – це 50 
відсотків успіху у її вирощуван-
ні. Посів проводиться у такій по-
черговості: на площах, де попе-
редником була озима пшениця 
проведено оранку та дискування 
оранки, наступними етапами є 
боронування, коткування і без-
посередньо сам посів.

Як зауважують аграрії  – якісна 
підготовка землі перед посі-
вом  – основа вдалого урожаю. 
Зараз важливо зберегти необ-
хідну вологу та внести добрива 
аби при посіві культури потра-
пили в сприятливе середовище 
для вегетації. Кожен етап робіт є 
важливим і потрібним, але лише 
в комплексі вони дадуть гарний 
результат.

За словами заступника гене-
рального директора з операцій-
них питань Андрія Загорулька 
до посівної гарно підготувалися 
заздалегідь. Вчасно придбали 
високоякісний посівний мате-
ріал, його вибору приділяєть-
ся особлива увага. Це дозволяє 
забезпечити рівномірний роз-
поділ рослин і гарантує високу 
стійкість до шкідників та хво-
роб. Також попіклувалися про 
забезпечення мінеральними 
добривами, засобами захисту та 
паливно-мастильними матеріа-
лами.

В порівнянні з минулим роком, 
площі посіву в ТАС Агро дещо 
змінилися: 

12,3 тис га відведено під посіви 
озимого ріпаку, пшеницею пла-
нується засіяти 14,4 тис га.

НОВИНИ КОМПАНІЇ

Завітайте на сторінку компанії ТАС АГРО у FACEBOOK – www.facebook.com/tasagro/

ТАС АГРО ЗАХІД – ВЧАСНО 
ТА ЯКІСНО ПРОВЕЛИ ЗБИ-
РАЛЬНУ КОМПАНІЮ РАН-
НЬОЇ ЗЕРНОВОЇ ГРУПИ. 

Першою культурою до обмолоту став 
озимий ріпак, якого посіяли 1800 га на 
полях с. Михайлівка та с. Олександрівка. 

«До посіву був виконаний повний 
комплекс робіт по підготовці ґрунтів, 
оранка, культивація та внесення необхід-
них добрив. Цього разу аграрії викори-
стали насіння декількох гібридів, та при 
збиранні збіжжя найкращі показники 
урожайності були у сортів «Далтон» та 
«Треззор». Середня врожайність озимого 
ріпаку склала 4,35т/га. Отриманий уро-
жай ТОВ «ТАС Агро Захід» має можли-
вість зберігати на власних елеваторних 
господарствах, хоча більша частина збіж-
жя уже законтрактована на реалізацію.

Також із ранньої зернової групи ми 
сіємо озиму пшеницю, адже маємо під-
тримувати продовольчу безпеку країни. 

У минулому році було посіяно 3600 га 
на полях кластеру. При вирощуванні цієї 
культури ми також використали декілька 
сортових гібридів, найкращий показник 
врожайності виявився на посівах сортів 
«Сільвестр» та «Реформ». Цьогоріч вро-
жайність озимої пшениці склала 6,4 т/га, 
всього, що є гарним показником якісної 
та злагодженої роботи виробничих під-

розділів компанії»  – розповів директор 
з виробництва ТОВ «ТАС Агро Захід» Ан-
дрій Барабаш.

Одразу після обмолоту озимої пшени-
ці, розпочали підготовку ґрунту під май-
бутній урожай. На разі аграрії проводять 
оранку, наступним підготовчим процесом 
буде культивація та коткування. Безпо-
середньо перед посівом буде внесено ді-

В ТАС Агро успішно завершили 
жнива ранніх зернових культур
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амонійфосфат, поживний для корневої 
системи рослини. Після проведення усіх 
підготовчих робіт на даних полях посі-
ють озимий ріпак під урожай 2024 року.

«Так як отримали гарне зерно, розпо-
чинаємо підготовку до виплати орендної 
плати в натуральній формі. Окрім цього 
протягом року здійснювали розрахунок 
з пайовиками в грошовій формі, незва-
жаючи на важкі обставини під час війни, 
намагаємося йти на зустріч нашим орен-
додавцям. Починаючи з осені і до завер-
шення року проведемо повний розраху-
нок щодо виплати орендної плати. Цього 
року літо стало для нас справді гарячою 
порою, адже окрім жнив та підготовки до 
посіву, гостро стала проблемо у допомозі 
громадам з ремонтом доріг. У співпраці 
з Липовецькою міською радою та влас-
ними силами провели підсипання доріг 
в селах Славна, Ганівка, Очеретня, Зозів-
ка, Зозів, та Лозувата. Ми розуміємо, що 
облаштована дорога – це своєчасне при-
буття швидкої допомоги та екстрених 
служб, вчасно доставлені продукти та 
безпека руху. Загалом соціальна відпові-
дальність – один з головних критеріїв ді-
яльності нашої аграрної компанії. Окрім 
ремонту доріг, допомагаємо проводити 
ремонтні роботи в закладах соціальної 
сфери, підтримка громад в організації та 
проведені дозвілля для дітей, допомога 
військовим, підтримка пайовиків у склад-
них життєвих ситуаціях. Поки наші герої 
захищають незалежність України, наше 
завдання  – забезпечення продовольчої 
безпеки, підтримка громад, формування 
міцного тилу, адже мета у нас одна – пе-
ремога України!

У ПІВДЕННОМУ КЛАСТЕ-
РІ КОМПАНІЇ ТАС АГРО 
ЖНИВА ПРОЙШЛИ ОПЕ-
РАТИВНО, ЯКІСНО ТА 
СКООРДИНОВАНО

Оперативно, якісно та скоординова-
но проходили жнива у Південному клас-
тері компанії ТАС Агро. Деякі корективи 
внесли погодні умови, та загалом ми ціл-
ком задоволені тим, як спрацював наш 
колектив. Завдяки продуманій команд-
ній роботі маємо чудові показники: 

Обмолочено озимого ріпаку з 252,6 га 
посівних площ, середня врожайність цієї 
культури склала 4,4т/га. Та озимої пше-
ниці з 1281,55 га посівних площ, середня 
врожайність становить 6,08 т/га. Дирек-
тор з виробництва Південного кластеру, 
Микола Бурла ділиться секретом відмін-
ного результату: «Попри примхи погоди, 
нам вдалось виконати роботи по жниву-
ванню озимих культур вчасно. Хочеться 
відмітити гарно сплановану та організо-
вану роботу усіх підрозділів. Адже, щоб 
досягти хороших результатів, важливо 
скоординувати всі ланки виробничого 
процесу. Важлива кожна служба: агроно-
мічна та інженерна, механізатори, вагарі, 
логісти, працівники зерноочисного комп-
лексу, лаборанти, різноробочі, кухарі, 
охоронці. Завдяки докладеним зусиллям 
заступників директора з операційних пи-
тань на підрозділах господарства, всі про-
цеси відбувались злагоджено та якісно. 
Врожай 2023 року неабияк порадував  – 
адже показники перевищують планові. 
Виклики, які поставали перед нами, вда-
лось подолати, і в цьому також заслуга 
наших досвідчених фахівців. Показники 
збіжжя повністю відповідають нормам».

Паралельно із збиранням фахівці 
агрохолдингу здійснили запакування 
продукції в силобеги для тривалого збе-

рігання. Крім того із врожаю пшениці 
2023 року буде відібрано пайову про-
дукцію, для розрахунку в натуральній 
формі з орендодавцями відповідно до 
укладених договорів.

По завершенню жнив, директор 
Південного кластеру Сергій Зіненко від-
відав працівників на підрозділах госпо-
дарства, привітав колектив, подякував 
за відповідальну та клопітку роботу, яка 
увінчалась успіхом та побажав подаль-
ших досягнень у цій нелегкій та благо-
родній справі. За доброю українською 
традицією хлібороби розділили між 
собою запашний коровай, який здавна 
вважається символом щастя та достатку.

Чудові результати роботи героїв 
аграрного фронту окриляють та вселя-

ють віру у краще. Адже продовольча 
безпека країни в умовах війни має не-
абияке значення. 

В ТАС АГРО ЦЕНТР ПРО-
ДОВЖУЮТЬ РОЗВИВА-
ТИ ТА ПОКРАЩУВАТИ 
АГРАРНИЙ СЕКТОР

Збиральна кампанія 2023 року в 
Центральному кластері ТАС Агро стар-
тувала 12 липня. Комбайни агрофірми, 
як кораблі під прапорами України, уро-
чисто вийшли у поля. Збір нового вро-
жаю розпочався з обмолоту озимого рі-
паку загальною площею посіву 868 га та 
пшеницею площею 2820 га. 

За доброю традицією ТОВ «ТАС 
Агро», керівництво Медвинського ХПП 
та Ольшаницького елеватору зустріча-
ли запашним короваєм аграріїв та пер-
ші вантажівки зі свіжонамолоченим 

зерном. Колосальна робота, вкладена 
на кожному етапі вирощування зерна, 
нарешті призвела до початку збирання 
врожаю. Цей момент є особливо щемли-
вим, коли співробітники компанії разом 
відзначають важливу подію в житті сіль-
ського господарства та всієї країни. 

«Разом ми продовжуємо розвивати та 
покращувати наш аграрний сектор, і зу-
стрічати короваєм перші вантажівки зі сві-
жонамолоченим зерном – це гарний спо-
сіб висловити нашу гордість та вдячність. 
Нехай цей рік буде щедрим та успішним 
для всіх нас», – наголосив керівник Мед-
винського ХПП Володимир Скляров. Далі 
генеральний директор Центрального 
кластеру ТАС Агро Дмитро Свояк доста-
вив і розділив коровай між співробітника-

ми, які працювали у полі, дякуючи за їхню 
клопітку та життєво важливу працю.

Збір озимих зернових повністю за-
вершився 10 серпня. Аграрії пройшли чи-
мало випробувань пов’язаних із військо-
вим станом в країні, заливними дощами, 
грозами, спекою тощо. Попри усі склад-
нощі компанії вдалося досягти високих 
показників: середня врожайність пшени-
ці склала 5,95 т/га, ріпаку 3,86 т/га.

«Цей рік був черговим випробуван-
ням для всього нашого колективу, і я 
пишаюся тим, як ми справилися з усіма 
викликами. Підсумки цього року свід-
чать про наш високий рівень професіо-
налізму та відданості справі. Ми зібрали 
врожай, який відзначається не лише ве-
личезною кількістю, а й найкращими по-
казниками якості. Велика подяка нашим 
фахівцям за їх віддану працю та віру в 
наші цінності. Цей рік був також роком 
впровадження інноваційних підходів у 
всіх аспектах нашої діяльності. Ми вдо-
сконалили технологічні процеси збору, 
обробки та зберігання врожаю, що доз-

волило збільшити ефективність та зни-
зити втрати. Нехай ці підсумки стануть 
джерелом натхнення для наших подаль-
ших зусиль. Дякуємо нашим захисни-
кам за можливість вирощувати хліб та 
розвиватися! Зі свого боку компанія 
ТАС Агро підтримує ЗСУ всіма своїми 
можливими ресурсами. Разом ми здатні 
досягнути найкращого!»,  – резюмував 
генеральний директор ТОВ «ТАС Агро 
Центр» Дмитро Свояк.

ЖНИВА ПЕРЕМОГИ В ТАС 
АГРО ПІВНІЧ

Жнива  – вінець важкої невтомної 
річної праці хлібороба.

Серпень – особливий місяць літа, це 
час, коли спекотна жнивна епопея добі-
гає до свого звершення. Так, нещодавно 
Північний кластер компанії ТАС Агро 
успішно завершив жнива ранніх зерно-
вих культур на всіх засіяних площах. 

«Зібраний з полів врожай – показник 
вмілої роботи для кожного господаря. 
А успішне завершення жнив і хороший 
урожай можливі тільки в злагодженій 
командній роботі. Це рівна заслуга кож-
ного працівника колективу господарства. 
Жнива на полях кластеру досягли свого 
піку, урожайність ранніх зернових маємо 
в рамках позитивних прогнозів. Цьогоріч 
ми зібрали більше, ніж прогнозували. Із 
засіяних площ ранніх зернових культур 
зібрано озимої пшениці 4 298 га (середня 
врожайність – 5,8 т/га.) , озимого ріпаку 
2 293 га (середня врожайність – 4,29 т/га). 
Та боротьбу за врожай ще не закінчено – 
нова посівна компанія під врожай 2024 
року триває», – прокоментував результа-
ти директор з виробництва кластеру Ан-
дрій Оксюта. 

Словами глибокої поваги і вдячності 
привітав хліборобів директор Північно-
го кластеру Ігор Дрозденко та подяку-
вав за сумлінну і наполегливу працю, 
відповідальність, щиру любов до землі 
та прагнення досягти високих показ-
ників у спільній нелегкій і благородній 
справі. Також за доброю українською 
традицією вручив хліборобам неодмін-
ні атрибути свята – прикрашений сніп і 
випечений з нового врожаю запашний 
коровай, який здавна вважається символ 
добробуту, миру та достатку. 

Дякуємо Богу та славним і сильним 
духом ЗСУ за мирні золотисті ниви, за 
можливість зібрати урожай та хліб 
на столі у кожній українській родині. 



СОЦІАЛЬНА СФЕРА

Липовець, взяли участь у чемпіонаті 
із футболу ГО Всеукраїнського фіз-
культурно-спортивного товариства 
«Колос», «Золотий колос України» се-
ред команд юнаків 2009-2010р.н., який 
проходив з 25 по 29 липня у м. Бере-
гово Закарпатської області. За чемпі-

онський кубок змагалися команди із 
восьми областей України: Вінницької, 
Івано-Франківської, Львівської, Черні-
гівської, Житомирської, Чернівецької 
та Закарпатської. Переможцем чемпі-
онату стала команда «Рось» із м. По-
гребище.  Окрім перемоги наших юних 
земляків, кращим воротарем визнано 
воротаря ФК «Рось» Бурденка Владис-
лава.

Варто зауважити, що окрім спорту 
Компанія систематично інвестує кош-
ти в соціальну сферу сіл Липовецької 
та Погребищенських громад, у бла-
гоустрій. Неодноразово одержувала 
підтримку Липовецька спортивна шко-
ла, а ще аграрії системно фінансували 
проекти із ремонту сільських доріг.

Піклуємося про діток у сільській місцевості

З а фінансової підтримки ТОВ 
«ТАС Агро Центр» та Благодій-
ного фонду Сергія Тігіпка в село 

Дмитренки Медвинської територіальної 
громади був закуплений чудовий дитя-
чий ігровий майданчик.

Про майданчик, на якому будуть 
гратися діти різного віку, давно мріяли 
діти та дорослі села Дмитренки Медвин-
ської територіальної громади. А мрії, як 
ми всі знаємо, мають властивість здійс-
нюватися. Завдяки спільним зусиллям 
аграріїв, керівництва та мешканців Дми-
тренківського старостинського округу 
вдалося успішно втілити цю мрію в ре-
альність. 

І от новесенькі різного виду гойдал-
ки, гірки, пісочниця, мотузки з кільцями 
та драбинками, баскетбольна стійка, які 
були закуплені коштом Благодійного 
фонду Сергія Тігіпка, вже на повну екс-
плуатуються малечею. 

Відкриття нового майданчика при-
несло неабияку радість для жителів 

було бачити радість в дитячих очах, це 
те, заради чого варто жити та працюва-
ти», – наголосила староста Дмитренків-
ського округу Катерина Бурбан.

Дмитренок. У цей особливий день, ми 
мали можливість побачити дітей щасли-
вими, коли вони граються, спілкуються 
та відкривають для себе нові можливо-
сті.

Ну і яке ж свято для дітей без моро-
зива? Кожна дитина отримала від агра-
ріїв порцію своєї улюбленої смакоти та 
із задоволенням розділила її з новими 
друзями.

«Ми щиро вдячні ТОВ «ТАС Агро 
Центр» та Благодійному фонду Сергія 
Тігіпка за їхню постійну потужну фі-
нансову підтримку та важливий внесок 
у благоустрій нашого села. Новий дитя-
чий майданчик став не лише місцем для 
гри, а й символом спільної дбайливо-
сті та підтримки дітей. Ми дуже вдячні 
всім, хто долучився до цього проєкту і 
надав свою допомогу. Разом ми створю-
ємо краще майбутнє для наших дітей, 
де вони можуть рости, розвиватися та 
насолоджуватися своїм дитинством. Ми 
всі разом зробили гарне діло. Приємно 

Привітали з 85-річним ювілеєм 
пайовика компанії

ТАС Агро Захід на постійній  
основі допомагає спортивним 
командам у регіонах діяльності

Р озвивати спорт і фізичну куль-
туру на селі за умов постійної 
нестачі коштів навіть на ви-

рішення найнагальніших соціальних 
проблем, звичайно, непросто, але, як 
показує досвід, можливо. Адже популя-
ризація здорового способу життя, залу-

чення сільських громад, зокрема дітей і 
молоді, до занять фізкультурою і спор-
том, змістовного дозвілля є надзвичай-
но корисною та потрібною справою.

«Особливо у воєнний час важливо 
зберігати та підтримувати прагнення 
молоді до розвитку. Футбол чудовий 
спорт, який гартує юнаків, забезпечує 
фізичний розвиток та виховує ціле-
спрямованість, витримку, командний 
дух, готовність до перемог та невдач. 
ТАС Агро намагається всебічно підтри-
мувати спортивні ініціативи у регіонах 
та допомагати у їх реалізації» -розповів 
генеральний директор ТОВ «ТАС Агро 
Захід» Володимир Новохацький.

Так за підтримки аграріїв фут-
больні команди м. Погребище та м. 

10 серпня свій славний 85-річ-
ний ювілей відзначив наш 
шановний пайовик, житель 

с. Могильне Голованівського району 
Кіровоградської області  – Юрченко Бо-
рис Іванович. Привітати ювіляра з цією 
визначною датою завітали співробітни-
ки компанії ТОВ «ТАС Агро Південь» – 
Юлія Маркітан та Маргарита Пастух. 

Борис Іванович пройшов непростий 
життєвий шлях. Та попри випробову-
вання, які випали на долю, йому вдалося 
зберегти веселу вдачу, почуття гумору 
та жвавість. Усміхнений, щирий, добро-
зичливий ювіляр, цього дня гостинно 
прийняв представників компанії, які 
завітали в його двір з найкращими при-
вітаннями та побажаннями з нагоди та-

кої поважної дати. 
Мудрий та привіт-
ний ювіляр, був 
приємно враже-
ний та щиро роз-
чулений увагою 
працівників ком-
панії та теплими 
словами на свою 
адресу. Вітаючи 
Бориса Івановича 
гості побажали: 

«Бажаємо ша-
новному ювіляру 
міцного-міцного 
здоров’я, довго-
ліття, бадьорості 
духу, мирного 
неба над головою 
та благополуччя. 
Хай кожен день 
буде сповнений 

увагою та турботою рідних. Радійте жит-
тю та насолоджуйтесь кожним його мо-
ментом. Оптимізму та гарного настрою 
на багато років життя».

Окрім теплих слів, представники 
компанії вручили ще й подарунок іме-
ниннику – електрочайник. У Бориса Іва-
новича чимала, дружня родина – діти та 
онуки полюбляють збиратися в домівці 
голови родини та за чаюванням вести 
душевні розмови. Сподіваємось, Го-
сподь пошле імениннику ще багато ро-
ків у родинному колі з усмішкою, насна-
гою та оптимізмом. Дружня родина – це 
найцінніше багатство Бориса Івановича, 
тож, можливо саме в щирості та любові 
до найрідніших людей і криється секрет 
його довголіття.

Для комфортного перебування на 
майданчику аграрії також надали про-
мислову плівку, дерев'яні піддони та фар-
бу для облаштування зони відпочинку.

Вітаємо!
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Роботи в саду та на городі в 
серпні-вересні

РОБОТИ У КВІТНИКУ
У першій половині серпня можна 

проводити пересадку і посадку багато-
річних квітів: флокси, конвалії, півонії, 
іриси. Крім того, варто оглянути всі сорти 
троянд, і якщо виявите грибкові захворю-
вання, обробіть кущі фунгіцидом. З одно-
річних та багаторічних квітів, які закін-
чили цвітіння, рекомендується зібрати 
насіння. Для його зберігання використо-
вуйте прозорі пакети – це допоможе сте-
жити за станом посівного матеріалу. 

РОБОТИ НА ГОРОДІ
У серпні дозрівають середньоранні 

сорти картоплі. При збиранні намагайте-
ся накривати коренеплоди непрозорою 
плівкою або мішковиною, інакше карто-
пля позеленіє і буде непридатна в їжу. 
Кабачки, томати, огірки, баклажани, пе-
рець пора консервувати. Буряк і моркву 
необхідно прорідити, видалити з грядок 
деформовані й слабкі коренеплоди.

Наприкінці літа іще можна сіяти ово-
чі насінням  – скоростиглі сорти салату, 
редьки, редиски, пряної зелені, буряку. 
Крім того, ще можна висаджувати овочі 
в теплиці. Якщо хочете пізньої осені от-
римати урожай зелені, огірків, пекінської 
капусти, то в серпні вже пора висаджува-
ти розсаду. Зелена цибуля, горох, броко-
лі, редис також встигнуть дати врожай до 
осінньої негоди.

Ароматний яблучний  
пиріг на кефірі

Пікантна закуска. Баклажани 
по-корейськи на зиму

Духовку треба розігріти до 180 
градусів. Змішайте в мисці 2 яйця 
й 200 г цукру. Використовуйте єм-
ність достатнього розміру, щоб у 
ній помістилося все тісто. 
Додайте дрібку солі та 1 ч. л. ва-
нільного цукру. Ретельно збийте 
суміш віничком.
Додайте 50 г м'якого вершкового 
масла та перемішайте масу до 
отримання однорідної консистен-
ції.
Влийте в миску 250 мл кефіру. Зно-
ву перемішайте віничком до повно-
го об'єднання. Я використовую зви-
чайний магазинний кефір.

Інгредієнти:
 2 яйця
 200 г цукру
 1 ч. л. ванільного цукру
 250 мл кефіру
 50 г вершкового масла (+ 20 

г додатково для змазування 
форми)

 250 г борошна
 1 дрібка солі
 1 ч. л. розпушувача
 2-3 яблука твердих сортів
 1 ч. л. меленої кориці
 1 ст. л. цукрової пудри

Інгредієнти:
 4 середні баклажани
 2 ст.л. солі
 4 середні морквини
 2 перці чилі
 2 червоні цибулини
 2 головки часнику
 4 ст.л. цукру
 100 мл оцту
 200 мл олії
 2 ч.л. насіння коріандру

Ця закуска мусить поповнити вашу 
колекцію з синеньких. Тут же бакла-
жан насичується смаками коріандру, 
часнику та чилі, пом’якшуючи ці дуже 
акцентні смаки своєю ніжною тексту-
рою. Виходить трішки гостро, але вод-
ночас так ароматно й цілісно за сма-
ком. Чудова закуска до м’яса, риби чи 
овочів в азійському стилі.

Тонкощі приготування
Якимось чином поєднання коріандру, часнику та 
чилі почало асоціюватися з азійською кухнею та на-
зиватися «по-корейськи», хоча по суті нічого спіль-
ного з тим регіоном не має. Однак це поєднання 
пряностей чудово працює разом, тому розлучати 
ми їх не будемо. Для легкого приємного посмаку 
додаємо також червону цибулю, вона з цими спеці-
ями працює краще за ріпчасту.
Із цієї кількості інгредієнтів у вас вийде 2 літрові 
або 4 півлітрові банки. Також можемо запропону-
вати 4 способи стерилізації банок: на парі, у духов-
ці, мікрохвильовці чи посудомийці. Слідуйте ін-
струкції стерилізації та робіть це тоді, коли вказано 
в рецепті. Річ у тім, що банки потрібно обробити 
безпосередньо перед тим, як розкладати по них за-
куску, щоб ефект стерилізації не втратився.

Покроковий рецепт:
1. Промийте 4 баклажани та на-
ріжте їх брусочками. Присипте їх 2 
ст.л. солі, перемішайте та лишіть 
на 20 хвилин. Якщо з’явиться рі-
дина, ніжно відіжміть баклажани.
2. Натріть 4 морквини на спе-
ціальну тертку для корейської 
моркви, 2 цибулини наріжте 
півкільцями. Обсмажте моркву 
з цибулею на великій глибокій 
пательні з 200 мл олії впродовж 
5 хвилин.
3. Додайте на пательню баклажа-
ни, перемішайте, накрийте криш-
кою та смажте ще 10 хвилин. По-
ставте банки стерилізуватися.
4. Наріжте 2 перці чилі навпіл, а 
потім невеликими шматочками, 
прибравши насіння, подрібніть 
2 головки часнику. Додайте на 
пательню чилі, часник, 100 мл 
оцту на 4 ст.л. цукру. Ретельно 
перемішайте.
5. Розкладіть баклажани по сте-
рилізованих банках, закрутіть 
стерилізованими кришками, 
переверніть до повного охоло-
дження.

Г оловною турботою садівника в 
серпні-вересні є збір дозрілого 
врожаю. Перевантажені зрілими 

плодами гілки дерев необхідно зміцню-
вати підпірками, щоб вони не зламалися. 

Збір плодів з дерев потрібно почи-
нати своєчасно і не доводити фрукти 
до повної стиглості, інакше буде важко 
зберегти їх якість і виникнуть пробле-
ми з транспортуванням. Зібрані фрук-
ти потрібно якомога швидше переро-
бити  – засушити, заморозити, зварити 
компоти чи варення. Також своєчасно 
збирайте і викидайте падалицю: у за-
лишках фруктів, що гниють, легко заво-
дяться шкідники, вони можуть заразити 
великі площі саду.

Щеплення на плодових рослинах, 
що зроблені раніше, необхідно оглянути, 
щепу, що не прижилася, рекомендується 
відразу видалити. Окулірування яблуні, 
горобини й груші можна проводити до 
середини серпня.

Крім того, серпень (точніше його 
кінець)  – найкращий час для посадки й 
пересадки полуниці. Під вирощування 
полуниці або суниці потрібно відвести 
підвищені ділянки, відкриті сонячному 
світлу, бажано орієнтовані на південь або 
захід. Поганими попередниками для цих 
ягід є капуста, кабачок, огірок, всі пасльо-
нові, гарбуз, найкращі сусіди  – чорно-
бривці, цибуля, часник, шпинат, базилік, 
настурція.

СЕРПЕНЬ – ЧАС, КОЛИ В САДУ МАСОВО ДОЗРІВАЄ ВРОЖАЙ, 
ЯКИЙ ПОТРІБНО НЕ ТІЛЬКИ ЗІБРАТИ, АЛЕ Й ПЕРЕРОБИТИ. ДАЧ-
НІ РОБОТИ В СЕРПНІ ПРИПУСКАЮТЬ ПОСІВ СКОРОСТИГЛИХ 
ОВОЧІВ, ПЕРЕСАДКУ БАГАТОРІЧНИХ КВІТІВ І ПОЛУНИЦІ, А ТА-
КОЖ БОРОТЬБУ З НЕПРОХАНИМИ ГОСТЯМИ-ШКІДНИКАМИ. 

Додайте до маси 1 ч. л. розпушу-
вача та перемішайте віничком. 
Часто можна побачити пора-
ду, що розпушувач обов'язково 
потрібно змішати з борошном, 
але повірте мені, тут це не має 
ніякого значення.
Просійте 250 г борошна через 
сито та додайте його в миску, 
постійно перемішуючи суміш ві-
ничком.
Добре перемішайте масу до 
однорідного стану. Готове ті-
сто повинно вийти досить гус-
тим, як дуже густа сметана.
Візьміть форму для випікання 
діаметром 20-22 см і застеліть 
пергаментом. Змастіть форму 
всередині 20 г вершкового масла.
Візьміть 2-3 яблука, помийте, на-
ріжте часточками товщиною 
приблизно 0,5 см. Ви можете 
попередньо очистити яблука, 
якщо у них дуже тверда шкірка, 
а можете їх не чистити.

 Влийте все тісто в форму для 
випікання, щоб воно рівномір-
но розподілилося по ній.

 У разі потреби акуратно роз-
рівняйте тісто в формі за до-
помогою столової ложки. На 
тісто викладіть часточки 
яблук віялом так, щоб вони 
зайняли всю площу пирога.

 Посипте яблука зверху 1 ч. л. 
меленої кориці та випікайте 
50 хвилин. Готовність пере-
віряйте дерев'яною шпажкою. 
Перед подачею посипте пиріг 
цукровою пудрою.


